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a) ‘Exovpe icodbvapa
F(0) < 2O o (1) £ (1) +7(2) 0 F(2) <F(2) 70w 1osen
o T (1) < w )
Kol Opoimg
L;(z)<f(2)<:>f(l)+f(2)<2f(2)<:>f(1)<f(2) oV 16ybel
apo L;(Z)d(z) @
An6 (1) kau (2) :>f(1)<w<f(2)

2
B) H ovvépmon f
e gival ocvveyng oto ddotua [1,2],

. f(l)<w<f(2)
omoTe amd T0 Bedpna EVOLUUECOV TYLMV VILAPYEL TOLVAYYIOTOV éva & € (1,2)

f(1)+f(2)
2

113  2)

této10 dote (&) =

"Exovpe 1codvvapa

(o) <L;rf(m<:>2f(a)<f(a)+f(ﬁ) o (o) <F(B) movoy0et

(a) < M 1)

ipo. T
bpa >

Kol opoimg

fw)—;_f(ﬁ)<f([3) < f(a)+f(B)<2f(B) = f(a)<f(B) mov ioyver

f(a)+f(P)

> <f(B) @

apa

Am6 (1) kar (2) = (a) < w <f(B)

Oa amodeitovpe 6T VIapYEL va ToLAGoTOV & € [a,B] , TéTo10 Mhote
f(£)= f (a)'z"f(ﬁ)

[pdypatt

H ovvaptnon f

etvar ouveyng oto dotua [a, B] ,

()< LDEEB) ¢ )

2



B)

omdte omd 10 Bedpno EVOIOUEGOV TYMV VIAPYEL TOVAAYIGTOV éval & € (a,B)

©) f(a)+f(B)

této10 wote f = 2

11.3  3)

"Exovpe 1wodvvapa

f(a)>0

f(a)< f(a)-f(B)f(g;sz(a)<Jf((x)-f(B)z ot (a)<f(a)-f(B) &

<f(a)<f(B) mov oyoel

apa f () <(f(a)-£(B) (1)

Kol Opoimg
f()>0

Jf(a)-f(B)<f(B)f(2;0ﬂ/f(a)-f(B)2<f2([3)<:>f(a)-f([3)<f2([3) =

<f(a)<f(B) mov oyvel

apa (ff(a)-F(B) <f(B) (2

Ano (1) kar (2) =f (o) <,/f(a)-f(B) <f(B)

Oa amodeitovpe 6T VIGPYEL va TOLAGOTOV & € [a,B] , TéTo10 MhoTe
f(&)=f(a)-£(B)

[pdypatt

H ocvvapton f

elval ocvveyng oto ot [a, B] ,

f(a)</f(a)-f(B)<f(B)

omdTe 0o T0 BedpNUo EVOIOUESOV TWMV VIAPYEL TOVAAYLIGTOV éval & € (a,B)

této10 dote f (&) =,/f(a)-f(B)




